



风云传奇：十大风云甬商风采录(一)

最佳商业成就奖——丁国年

“转”与传承



转 四大板块支撑转型

爽朗的笑声，透出直爽、豪迈的性格，一身修身的格子西装，衬托出他精明能干的形象。

“国骅还有15亿的房地产库存，是全宁波房地产行业库存最小的。”早在3年前开始谋划转型的丁国年将注意力从房地产领域转移到更广泛的领域中。

去年12月，国骅与余姚一家竹炭生产企业签订收购协议；去年上半年，国骅控股了山东济南晶荣食品有限公司，产品全部出口日本，被山东省列入农业龙头企业名单；去年9月，国骅投资3500万元，与环保设备企业合作，主做除尘设备的生产，订单应接不暇；去年7月，国骅与白云控股达成“共建中国紧急救援浙江航空救援基地”的战略合作意向，国骅进入中国紧急救援领域……

丁国年介绍，目前，国骅已经打造出四大商业板块，从农业农村投资到现代

服务业，涵盖面广，产业链长，为国骅未来的发展奠定了坚实的基础。

传 子承父业 开创未来

2014年，丁国年将接力棒交给儿子丁路。

丁国年说，在国骅，儿子是一个脚印走上来的。丁路从国外留学回来后，丁国年并没有直接交给儿子，而是让他到外面打工，闯荡世界。一段时间后，丁国年才让儿子从普通的项目经理做起。“在国骅的基层部门，他几乎都待过。”丁国年说，他成熟了，“我打算再做5年，5年后就辞去董事长职务，彻底将整个集团交给儿子打理。”

获奖感言

“甬商”不仅是宁波商人的代名词，他还代表着一种哲理，一种宁波商人务实能干的精神。获奖后，我和国骅的担子更重、责任更重，今后，我们将更加努力发挥国骅人的责任和义务。

记者 杨江

最佳企业公民奖——王掌权

怀着感恩的心做企业



公司：浙江省围海建设集团股份有限公司
职务：总经理
出生年月：1969年9月
星座：处女座
籍贯：宁波
人生格言：只为成功找办法，不为失败找借口

态度温和，但说起话来掷地有声，再加上结实的身材，一股蓬勃向上的气息扑面而来……作为海堤建设第一股的掌门人，坐在记者对面的王掌权，很难让人一眼看出其商人的精明，倒是有种憨厚的感觉。

王掌权自从1993年加入围海以来，从一名普通工

程技术人员干起，二十几年如一日，稳扎稳打，先后担任过勘测队长、项目经理、总经理等职务。从国企到民营企业，再到上市企业，王掌权用人生中最美好的年华参与并见证了一家企业的市场化进程。

王掌权是个“学习派”，已在浙江大学陆续读完了MBA、EMBA等多门课程，如今还是一名“学生”。

“知识是融会贯通的，任何知识都能应用到企业管理中。”在王掌权的带领下，围海股份紧紧围绕主营业务，深度挖掘相关领域的优势资源（与其他上市企业强强合作），大胆探索水利与市政、园林、绿化、公路、旅游等相关产业配套工程整体打包的“一体化”运营模式。

目前，围海股份已与台州市、浙江省象保合作区、山东省威海市南海新区等地签订了PPP项目合作框架协议，特别是在流域治理、生态治理和基础设施建设奠定了坚实基础。

“要怀着感恩的心做企业，”王掌权说，要做事先做人，“做人永远不要怕吃亏，吃亏就是占便宜。”这

一套人生哲理是他从家人身上学来的。

“妈妈说心地善良的人才不会被人欺负”这句话一直成为王掌权做人做事的“指路明灯”。

王掌权说，企业家首先要先把企业做好，要有担当有责任，才有能力承担更多的社会责任，帮助更多的人，“而通过自己的努力，让更多与自己无关的生命得到改变，这才是生命真正的价值所在。”王掌权在母校浙江水利学院建立了个人捐款的公益基金，每年拿出数十万元资助家庭经济困难的学生。

未来，他的梦想是建一所希望小学，帮助更多贫困地区的学子，“赠人玫瑰，手有余香，成就他人也是成就自己。”王掌权说。

获奖感言

作为一个处女座的人，有时候会很痛苦，因为做人做事都追求完美。我信奉言必信，行必果，只要想到了就会去做，而且力争做到完美。希望围海股份的未来更加壮美，围海造田，造福更多的老百姓。

记者 王婧

在线交易 安全有我 K码

【中国农业银行】尊敬的客户
您正在支付未位8888的订单，
金额88.80元，验证码：671513
请勿泄露。

K码是客户在进行金融交易的过程中使用手机动态验证码配合进行身份验证的一种电子银行安全工具。客户在支付时仅需输入卡号与手机获取的动态验证码即可完成支付，支持借记卡、准贷记卡与贷记卡。

通用性
在PC端、移动手机端、平板电脑端统一支付流程；同时支持借记卡、贷记卡以及准贷记卡。

便捷性
无须携带任何硬件介质，又无须事先注册；第一次支付可同步开通业务，方便快捷。

体验性
为小额支付首选支付方式，通过手机短信即可完成支付，客户可以随时、随地享受支付体验。

扫一扫下载 掌上银行客户端

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA
【电子银行安全工具 K码】 www.abchina.com 服务热线：95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行

活动时间：2015年1月—3月 每周五中午12点开始

一锤定音 指尖拍卖

活动对象：宁波农行掌上银行客户

农行掌上银行推出一锤定音，在线拍卖活动，即日起，凡农行宁波市分行掌上银行客户均可参与在线拍卖活动。轻扫活动二维码，iPhone6、千元油卡低价等您竞拍。价格降不停，先抢先得，机会尽在您掌握！

加油充值卡 1000元

宁波农行活动期间掌上银行客户

掌银已支付 体验赢好礼

活动时间：2015年1月1日至3月31日

- ★ 客户开通掌上银行后扫描二维码，通过掌上银行支付0.01元，即可参加幸运大转盘抽奖，赢取大奖iPad mini3、手机话费、网银3次抽奖机会奖励。
- ★ 每个手机号码限参加一次。（手机号码必须是绑定掌上银行的号码）。
- ★ 客户每次抽奖前先通过掌上银行支付0.01元费用，支付的费用将在活动结束后10个工作日内返还到客户的支付账户中。
- ★ 其中三等奖3次网银抽奖机会的客户需使用K宝登录个人网银进行抽奖。
- ★ 详情请咨询各营业网点

扫一扫进入活动网站